[logroroBKka K BBeAeHu1o
3agav B 2 Aencreus
cTp. 60

Ypok Ne 101-102




Bce 3agaHUA BbINOJIHAKOTCA YCTHO.
Cocuuntam npumepsi.
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3apadvm Ha cMeKarky

A

Y nepennetyunka neHta gnmHoun 10 m. Kaxxgbiv AeHb OH
oTpe3aeT OT Hee KycoK B 1 M. Hepe3 CKONbLKO AHEU
OyaeTt oTpe3aH NocrieaHUn Kycok?




Ha BepéBke 3 y3enka. CKONbKO NPOMEXYTKOB?




NMpouTtn 3agauun, KoTopble npuayman He3Hauka.
OOGBbACHUTe emMy, UTO B HUX He TaK. AcnpaBb OWINOKMN.

Ha ko4yke cugenu 8 naryuwek, 2 NAryLwKn npbIrHynv B
Boay. CKONbKO NArywek NpbIirHyno B Boay?

CuHernaska npuHecna rpyLwu. 3a
ob6egom ManbIWwKu

cbenu 4 rpywn. CKonbKo rpyL
ocTanocb?




3anum pelleHne 3agad B TeTpaab.

Byepa He3Hanka npounTtan 5 cTpaHul, a cerogHsa Ha
2 cTpaHuubl 6bonbwe. CKkonbko He3Hanka npounTan
CcTpaHuL cerogHA?

Ckonbko He3Hanka npoyuTan ctpaHuy 3a 2 oHA?

B LiBeTouyHOM ropoae 66110 10 ynuy n 6 npocnekTos.
Ha ckonbKo 6onblie 061510 ynuy, 4YemM NPOCreKToOB B
LiBeTouyHOM ropope?




